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NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.07.2006 00:40:26
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18338/answer/18339




YBaxaemnuii Bragumup! Bupyc npocToro repreca Tuma 2 (TeHUTaJIbHBIM I'epliec, NPOosaBIeHueM
KOTOPOTo y Balliell IeByLIKY SBNISIETCS 9PO3US IMIeNKN MaTKH) ITepefaeTcs I0JIOBEIM ITyTEM, TIO3TOMY
JedyeHre Ha3HavYaeTcsi 000MM IT0JIOBLHIM MapTHepaM. CBeun KundepoH mpuMeHsI0TCS UMEHHO
pekTanbHO. Ecnu ecTh Kakue-mub0 BOIIPOCH, 3afjaTh X HEOOXOIKUMO JiedallleMy Bpady. Yoauu!



